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Загальний опис дисципліни 

Мета навчальної дисципліни: сформувати у майбутніх фахівців професійно зорієнтовані 
уміння та навички досконалого володіння українською мовою різних стилів і високою 
культурою мовлення. Завдання навчальної дисципліни: відповідно до сучасних концепцій 
української мови за професійним спрямуванням формування у студентів 
мовнокомунікативних компетенцій; оволодіння культури сучасної української мови, 
стилістичної диференціації сучасної української мови, специфіки професійної, наукової і 
ділової мови, текстових норм наукового та офіційно-ділового стилів; опанування культури 
публічного виступу, діалогу, етики мовного і професійного спілкування; оволодіння 
способами ефективного використання мовного ресурсу у всіх ділових ситуаціях. 
Компетентності. 
Здатність самостійно вчитися, використовуючи здобуті фундаментальні та професійні 
знання і навички. Здатність формувати комунікаційну стратегію в галузі харчових 
технологій, вести професійну дискусію. Знання та розуміння предметної області, розуміння 
професійної діяльності. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Навички використання 
інформаційних і комунікаційних технологій. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. Здатність працювати в команді. Здатність працювати автономно.  
Програмні результати навчання:  
Вміти укладати ділову документацію державною мовою. Вміти доносити результати 
діяльності до професійної аудиторії та широкого загалу з метою донесення ідей, проблем, 
рішень і власного досвіду у сфері харчових технологій. Здійснювати ділові комунікації у 
професійній сфері українською та іноземною мовами. Підвищувати ефективність роботи 
шляхом поєднання самостійної та командної роботи. Формувати і відстоювати власну 
світоглядну та громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. Виявляти 
творчу ініціативу та підвищувати свій професійний рівень шляхом продовження освіти та 
самоосвіти. 
Зміст за темами: 
Тема 1. Культура мови як наука і навчальна дисципліна. Класифікація стилів сучасної 
української мови 
Тема 2. Мовні і жанрові особливості української мови наукового стилю. 
Тема 3. Специфіка мови професійного спілкування 
Тема 4. Засоби вираження спеціальних реалій, категорій, понять 
Тема 5. Культура публічної діалогічної мови 
Тема 6. Культура публічної монологічної мови  
Тема 7. Мовленнєвий етикет України та інших країн світу. 
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